

**Zmluva o reklamnom partnerstve**  
**č. ZM-16-24-1-00062-00002**  
**uzatvorená v súlade s ustanovením § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný**  
**zákoník v znení neskorších predpisov**

**Zmluvné strany**

**1. Objednávateľ:**                   **Jadrová a vyrad'ovacia spoločnosť, a. s.**  
JUDr. Vladimír Švigár  
predseda predstavenstva  
Ing. Tomáš Klein  
podpredseda predstavenstva

IČO: 35946024  
IČ DPH: SK2022036599  
Bankové spojenie: Tatra banka, a. s.  
IBAN: SK6111000000002629106127  
BIC (SWIFT): TATRSKBX  
spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri  
Okresného súdu Trnava, odd.: Sa, vložka č.: 10788/T

(ďalej len „JAVYS“)

**2. Poskytovateľ:**                   **LECA**  
Červeňova 6  
811 03 Bratislava  
IČO: 42359392  
DIČ: 2024047454  
Bankové spojenie: Tatra banka, a. s.  
IBAN: SK41 1100 0000 0029 4514 0829  
Občianske združenie je zapísané na MVSR  
Stanovy VVS/1-900/90-43480

Osoba oprávnená rokovať vo veciach realizácie zmluvy za OZ LECA:  
Andrej Antonio Leca, predseda  
e-mail: andrej.leca@lecaproduction.com

**Článok I.**  
**Predmet zmluvy**

Predmetom tejto zmluvy je propagácia spoločnosti JAVYS v pripravovanom projekte epopoje 20. storočia, Príbeh storočia - filmové dielo odkrývajúce udalosti 20. storočia cez príbeh Alexandra Dubčeka, prvý veľkofilm SLOBODA alebo SMRŤ.

Zmluvné strany majú záujem definovať svoje práva a povinnosti pri plnení predmetu tejto zmluvy o reklamnom partnerstve, a to tak, aby tieto boli vyvážené a zodpovedajúce postaveniu oboch zmluvných strán s prihliadnutím na ochranu dobrej povesti oboch zmluvných strán.

## **Článok II. Povinnosti a záväzky zmluvných strán**

OZ LECA sa zaväzuje:

v súlade s podmienkami dohodnutými touto zmluvou vykonať pre JAVYS reklamu zameranú na propagáciu obchodného mena, služieb a predmetu činnosti JAVYS po dobu prípravy a realizácie Projektu Príbeh storočia - filmové dielo odkrývajúce udalosti 20. storočia cez príbeh Alexandra Dubčeka, veľkofilm SLOBODA alebo SMRŤ (ďalej iba projektu), a to zverejnením loga spoločnosti JAVYS:

- v prezentácii projektu,
  - na web stránke projektu,
  - v prezentačných materiáloch projektu,
  - formou pod'akovania v PR článkoch na sociálnych sieťach k projektu a
  - uvedením loga v titulkoch filmu.
- 
- Vystaviť zálohovú faktúru po zverejnení zmluvy v CRZ a nadobudnutí jej účinnosti a platnosti a vyúčtovaciu faktúru k dátumu ukončenia zmluvy, to znamená do 31. 12. 2024.
  - Predložiť spoločnosti JAVYS všetky doklady preukazujúce vykonanie reklamy podľa tejto zmluvy, a to najneskôr do skončenia platnosti zmluvy, čiže do 31. 12. 2024.

JAVYS sa zaväzuje:

- poskytovať OZ LECA potrebnú súčinnosť a podklady k výkonu reklamnej činnosti podľa tejto zmluvy,
- dodať reklamné logo v dohodnutom formáte, ktoré bude použité vo všetkých výstupoch propagujúcich priebeh Projektu v rozsahu zmluvy,
- zaplatiť OZ LECA dohodnutú finančnú čiastku špecifikovanú v čl. III. tejto zmluvy na základe predloženej faktúry.

## **Článok III. Dohoda o cene**

Výška odmeny za realizáciu reklamného partnerstva v zmysle tejto zmluvy je stanovená podľa zákona č.18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, podľa vykonávacej vyhlášky MF SR k zákonu o cenách č. 87/1996 Z. z. v znení neskorších predpisov a zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, a to vo výške:

5 000,- Eur (slovom päťtisíc Eur).

K dohodnutej odmene bude účtovaná príslušná DPH.

Faktúra musí byť vystavená v súlade so zákonom o dani z pridanej hodnoty a zároveň musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu s podpisovým záznamom (vlastnoručný podpis osoby zodpovednej za zhotovenie záznamu, kvalifikovaný elektronický podpis alebo podpisový záznam nahrádzajúci vlastnoručný podpis v elektronickej podobe).

V prípade ak faktúra nebude spĺňať obsahové a formálne náležitosti požadované podľa zákona o DPH a zároveň vyššie uvedené náležitosti, faktúra nebude zaradená do evidencie účtovných dokladov. Faktúra bude zaslaná späť s požiadavkou o odstránenie nedostatkov. V tomto prípade plynie nová lehota splatnosti faktúry, a to dňom, keď boli zistené nedostatky odstránené a bola doručená nová faktúra.

## **Článok IV. Termín plnenia a platobné podmienky**

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to odo dňa zverejnenia tejto zmluvy v CRZ, čím nadobudne platnosť a účinnosť do vysporiadania záväzkov vyplývajúcich z tejto Zmluvy, najneskôr do 31. 12. 2024. OZ LECA sa zaväzuje, že prijaté finančné prostriedky použije výlučne na účel definovaný touto zmluvou.

JAVYS sa zaväzuje vyplatiť dohodnutú finančnú čiastku do 20 dní po doručení faktúry.

Úhrada bude realizovaná bezhotovostným spôsobom, v prospech účtu OZ LECA, uvedeného v zmluve.

## **Článok V. Záverečné ustanovenia**

V prípade nedodržania zmluvných povinností zo strany OZ LECA, má JAVYS právo od zmluvy odstúpiť.

Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť po podpise oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán dňom jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv (CRZ).

Obe zmluvné strany súhlasne konštatujú, že súhlasia so zverejnením zmluvy v CRZ, jednotlivým bodom tejto zmluvy porozumeli, podmienky považujú za primerané a zaväzujú sa ich plniť.

Všetky neskoršie obojstranné dohody, vzťahujúce sa k tejto zmluve, musia byť urobené písomne, formou dodatku k zmluve a potvrdené zmluvnými stranami.

Právny vzťah založený touto zmluvou sa riadi dojednaniami účastníkov. Právne vzťahy touto zmluvou neupravené, sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Zmluva je vyhotovená v 3 rovnopisoch, z ktorých 2 rovnopisy sú pre JAVYS a 1 rovnopis pre OZ LECA.

V Jaslovských Bohuniciach, dňa:

V Bratislave, dňa:

Za objednávateľa:

Za obstarávateľa:

**JUDr. Vladimír Švigár**  
predseda predstavenstva

**Andrej Antonio Leca**  
predseda Správnej rady

**Ing. Tomáš Klein**  
podpredseda predstavenstva

